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За автора

Владимир Лермонтов е мистериозен, непредсказу-
ем и мистичен човек. Той е потомък на древния шот-
ландски род Лермонт. Надарен с дълбока интуиция и 
възприемчивост, той върви през живота, воден не от 
логиката на разума, а от повелите на своя вътрешен 
глас, висши просветления и прозрения. Винаги във 
всичко търси дълбок, космически, божествен смисъл. 
И затова неговият път е интересен и непредсказуем, 
той не живее в обичайния смисъл на това понятие, а 
изследва живота, скита, учи и най-важ ното, създа-
ва, като се опитва да направи живота на всички хора 
по-добър, по-ярък и по-радостен.

Пазач, чистач и електротехник, товарач и шофьор, 
той пробва много професии. Занимава се с йога и езо-
теризъм, интересува се от християнство и будизъм, 
дао и дзен – целият му опит изгражда основите на не-
говото самоусъвършенстване.

През 1988 г. създава Института за еволюция на ума 
Шри Ауробиндо, получавайки благословията на самия 
Ашрама Ауробиндо. Лермонтов организира множество 
курсове за самоусъвършенстване.

Намира уединение сред природата и прекарва седем 
години в молитви, съзерцание и размисли. Но дори и там, 
в планината, той не може да бездейства и започва да строи 
параклиси. Такъв рязък обрат предизвиква недоумение и 
неразбиране сред близките, приятелите и познатите му, 
но Лермонтов продължава да прави това, което смята за 
важно и чийто смисъл е понятен само на него. 

Писател и философ, мистик и творец, скитник и 
домосед, отшелник и активен обществен деец, аскет и 
съзерцател. Човек, който съвместява несъвместимото 
и го синтезира в едно цяло.
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Фамилията Лермонт в превод означава „духът на 
планината“, а литературният псевдоним, интуитивно 
измислен от Лермонтов, всъщност е превод именно на 
това фамилно име!

Въпреки своята простота и лекота, книгите му но-
сят безкрайна дълбочина, която понякога се разкрива 
едва при второ или трето четене. Той навлиза в дъл-
боката същност на живота и битието, изследва я и в 
същото време умело превръща безкрайното в крайно, 
неизразимото в изразимо, небесното в земно.
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„Срещал съм по пътя си много хора, прите-
жаващи удивителни способности и безценни 
дарове от Бога. Но почти всички те така и не 
успяха да използват това богатство в живота 
си, защото за това е необходим специален ме-
тод, система, чрез която небесните перли на 
Духа могат да се материализират в строгия, 
механизиран свят на хората. Въпреки това съм 
убеден, че всеки човек, дори и най-„безполезни-
ят“, притежава свой талант от Бога – нужно 
е само да го разпознае в себе си и да овладее 
умението да го въплъти в живота. Вярвам, че 
светът тепърва ще научи за вас! По време на 
четенето на книгата всеки от вас ще прежи-
вее, може би неведнъж, моменти на озарение 
и откровение, които ще изпълнят сърцето ви 
с неизразима светлина и радост. Това е малко 
чудо от висшите сили, които ще ви изпратят 
аванс – предложение да превърнете тези спон-
танни, магически мигове в неразделен символ и 
атрибут на вашето съзнание и душа чрез само-
усъвършенстване.“
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„Човек идва на този свят, за да научи, че 
всичко около него и самият той е само Любов – 
и нищо повече...“

Вие не трябва да страдате, да се борите в 
живота за по-хубави неща, да се промъквате 
през трънаците на проблемите и препятстви-
ята към звездите на своите желания. Станете 
богове, постигайте Състоянието на Твореца и 
цялата Вселена ще ви помага. Вие сте богове 
и всичко ви принадлежи! Вие сте центърът на 
света, оста на битието, ядрото на Вселената. 
Вземете този свят – той е ваш, той е създаден 
за вас! Всичко хубаво в него е ваше! 

Владимир Лермонтов
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Част първа 
ВРЕМЕ ЗА ПРОМЯНА

ДНК и негативните кодове

Още със самото зачатие и с въплъщаването 
на душата в тялото започна процес на материа-
лизиране на т.нар. нулев код, който представлява 
набор от негативни програми, който се записва 
последователно с следните пет кода:

в кода на зачатието;
в кода на ембриона;
в кода на раждането;
в кода на майката;
в кода на бащата.

Тази група негативни кодове се нарича „стар-
тов код“. Душата ще трябва да ги преодолява през 
целия си живот. Следващите негативни програ-
ми, които човек получава през живота си са про-
изводни на този стартов код.

Те са следните:
код на сексуалните партньори (сексуалния 

код);
код на децата;
код на роднините;
код на приятелите и близките;
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паричния код;
код на Егото;
код на отговорността за щастието на дру-

гите;
код на желанието за лично щастие.

Негативните кодове на ДНК са програмите на 
страха, които душата трябва да презапише или да 
замени през живота си. Промяната на кодовете 
на ДНК е замяна на тъмнината със светлината; на 
страха с любовта. Когато това се случи, човек има 
възможността да се разтвори като лотос. Самият 
той се изпълва със светлина и любов, с радост и 
щастие. 

Негативните кодове на ДНК създават негатив-
ните ситуации и съответната неудачна съдба на 
човека по принцип: всичко външно е следствие 
на вътрешното. Тези кодове не само създават не-
гативните обстоятелства, но и лишават човека от 
здраве, стават причина за редица заболявания и 
неразположения.

Да си представим следната ситуация. Човеш-
кият организъм изработва 1300 условни единици 
(у.е.) енергия. Всеки негативен код отнема опреде-
лени сили. И в крайна сметка остават например 500 
у.е. За здравото функциониране на организма обаче 
са необходими не по-малко от 1000 у.е. Но на прак-
тика се оказват само 500. Това, естествено, води до 
заболяване на човека. Болестта поразява точно ор-
гана или системата, които са най-уязвими.

Ако се сменят негативните кодове на страха и 
тъмнината с кодовете на светлината и любовта, 
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то енергията, изработвана от организма на чове-
ка, престава да се губи. Тя ще се използва изцяло 
за лични нужди – за поддържането на здравото 
функциониране. Болестите ще изчезнат по ес-
тествен начин и човек ще се чувства прекрасно.

Къде обаче отива енергията, която негативни-
те кодове на ДНК изземат от човека? Тя отива за 
поддържане на жизнената дейност на егрегора1 
от третото измерение. Поради това егрегорът е 
заинтересован да получава от хората повече нега-
тивна енергия, която представлява храна за него. 
Той се старае много човек да не сменя тъмните си 
кодове, а напротив, да придобива нови – да стане 
роб на паразитните си програми и да продължи 
да храни егрегора с негативна енергия.

Смяна на негативните кодове на ДНК

Смяната на кодовете на ДНК е смяната на не-
гативните програми с позитивни. Сменяйки ко-
довете на ДНК, ние променяме живота и съдбата, 
изпълваме го с радост, щастие и любов.

Негативните програми са програмите на стра-
ха. Откъде са се взели вече бе казано по-горе: по 
заявка на душата егрегор от третото измерение 
е „заселил“ човешката плът с негативни програ-
ми. Егрегорът има своя банка за негативни ко-
дове, която се нарича „червено-черните Хроники 

1 Егрегор – невидимо енергийно образувание, сфор-
мирано от идентичните паралелни мисли и емоции на 
група от хора. 
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на Акаша“2 и свой реактор – източник на черве-
но-черна енергия, която поддържа работата на 
кодовете си. Програмата – кодът – не работи от 
само себе си. Както колата не се движи без бен-
зин, така и негативните кодове работят със свое 
гориво – червено-черната енергия.

Егрегорът не само се храни с човешка негатив-
на енергия, но също така снабдява с нея и човека. 
Извършва се постоянен обмен: там, където нега-
тивната енергия отслабва, егрегорът вкарва нега-
тивна енергия и негативни кодове, а там, където 
е в излишък, я отнема и акумулира. Капацитетът 
на негативната енергия се нарича „червено-черна 
кундалини“3 (кундалини е змия, спирала). Черве-
но-черната кундалини на земята се намира в Сто-
унхендж в Англия. Там се събира излишната нега-
тивна енергия от целия свят и оттам тя се разпрос-
транява по цялата планета – където е в недостиг. 
Събирането и разпространяването на негативна-
та енергия се извършва чрез мрежа – енергийна 
решетка, която покрива цялата земя.

2 Акаша – на санскрит означава „етер“ в митологич-
ното му значение, а и като елемент. В индуизма означа-
ва основата и същността на всички неща в материал-
ния свят, най-малкият физически елемент, създаден от 
астралния свят. Това е един от „петте главни елемента“, 
неговата главна характеристика е звукът. – Б. пр.

3 Кундалини – езотерична представа за енергия, съ-
средоточена в основата на гръбначния стълб, в индуи-
зма и западния окултизъм. – Б. пр.
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„Винаги, когато изпитваме негативни 
емоции, преживявания и мисли, ние 
захранваме негативния егрегор, отда-

ваме жизнената си енергия, силите, здравето, 
радостта от живота си.“

Негативната енергия е червено-черна. Нега-
тивните програми, за смяната на които говорим 
тук, са програми на страха. Страхът обаче е като 
монета с две страни – страх от живота и страх от 
смъртта. Така че страхът от живота има червен, 
тъмночервен цвят, а страхът от смъртта – черен.

„Ние имаме два главни, фундаментал-
ни негативни кода – страх от живота и 
страх от смъртта. Всички останали са 

производни на тези два стълба.“

Например щом като настъпи моментът на за-
чатието, душата се чувства така, като че ли е по-
паднала в свят на ужас и кошмари, в свят, огра-
ничен от биологически окови. И тогава веднага 
се извършва запис на червения код – на страха 
от живота. С развитието на плода душата свиква 
с новото си съществуване, „примирява се“ с него 
и в нея се появява страхът да не умре, страхът 
да не изгуби онова, което вече има: извършва 
се запис на кода на страха от смъртта. По време 
на раждането душата на детето преживява ис-
тинска катастрофа – преживяване, подобно на 
смърт. 




